

[STAVKA]

Sedaj je na potezi uprava

Sprejem sporazuma ali zaostritev konflikta?

Delavska stavka v Luki Koper se nadaljuje že osmi dan. Niti žerjavi-sti niti delavci IPS z vodstvom Luke in odgovornimi do sedaj še niso sklenili dogovora. Danes se bodo pogajanja in pogovori med vsemi vpletenimi nadaljevala, medtem ko v javnosti podpora stavkajočim delavcem iz dneva v dan narašča. Stavkajoči so še naprej odločni, ne mislijo popuščati in z optimizmom gledajo v današnji dan.

Včeraj so se v jutranjih urah za isto mizo prvič usedli predstavniki stavkajočih delavcev IPS z odvetnikom, predstavniki 30-ih podjetij podizvajalcev in predstavniki uprave Luke Koper d.d. Potem, ko so predstavniki stavkajočih ponovno predstavili že znane zahteve, se je odprla razburjena in napeta debata. Delavci IPS zahtevajo popolne delavske pravice iz kolektivne pogodbe, ki v Luki Koper že velja. To konkretno pomeni, da bi imeli po novem vsi delavci IPS iste pogodbe, ne glede na to, pri katerem delodajalcu so zaposleni.

Predstavniki podjetij podizvajalcev so izrazili stališče, da se strinjajo z zahtevami stavkajočih in da si želijo nujnega sodelovanja pri podpisovanju krovne pogodbe z Luko Koper d.d. Dodatno zahtevajo tudi zviševanje cen za svoje storitve. Stavkajoči delavci se s to zahtevo ne strinjajo, ker to razumejo kot poskus izkoriščanja delavcev in njihovega boja z namenom svoje še nadaljnje bogatitve in osebne okoriščanja.

Predstavniki Luke Koper d.d. se do teh stališč niso izjasnili. Uprava se misli očitno še naprej sprenevedati, saj vztraja na poziciji "mediatorja" med stavkajočimi delavci in njihovimi delodajalci, čeprav je jasno, da imajo prav oni v rokah vse vzvode, da ugodijo zahtevam in razrešijo situacijo. To je že dan prej potrdil tudi pravni zastopnik stavkajočih Aleksander Lisjak.

Delavci so tudi ob koncu pogovorov ponovno zatrdili, da ne bodo zaključili protesta, dokler se ne podpiše krovna pogodba z Luko Koper. Pogajanja se tako nadaljujejo danes ob 8h zjutraj, delavci pa so pozvali vse, da pridejo in jih podprejo!

Včeraj je potekal tudi sestanek nadzornega sveta Luke Koper, ki se je po več urah končal popoldan. Kot so povedali, so se na njem nadzorniki zgolj "informirali o procesu pogajanj" in dodali, da obe strani pozivajo k nadaljevanju pogajanj.

Podpora obem skupinam delavcev in njihovim zahtevam v javnosti raste. Posledice stavke so že jasno vidne tudi širše, saj so na delovanje Luke vezana števila podjetja, posledično je škoda za kapitaliste vsak dan večja. Ladje se obračajo, po Sloveniji stojijo številni vlaki. To zgolj potrjuje dejstvo, da so delavci tisti, na katerih temelji kakršnokoli delovanje gospodarstva. Ne pa šefi, ki tako bogatijo od njihovega dela. Moč delavcev je v stavki!

Uprava bo zato danes morala spremeniti svojo pozicijo in se začeti iskreno pogajati. Oni so tisti, ki so zdaj na potezi, in ki imajo v rokah vse vzvode, da ugodijo zahtevam delavcev, ki jih že vsi prepoznavajo za upravičene in razumne, ter razrešijo situacijo.

STAVKOVNE ZAHTEVE:

- Enaki pogoji dela in enako plačilo za enako delo za vse!
- Razširitev obstoječe kolektivne pogodbe v Luki Koper na zaposlene pri podizvajalcih.
- Varnost pri delu.
- Izničitev kazni in razveljavitev vseh postopkov proti stavkajočim.

PODPRIMO DELAVCE V LUKI KOPER!

Informirajte se, širite informacije!

Uprava Luke Koper v javnosti še naprej manipulira z informacijami. Pozivamo vas, da izrazite svojo podporo in po vam razpoložljivih kanalih razširite prave informacije!

Pridružite se delavcem v Kopru!

Delavci potrebujejo vso razpoložljivo podporo in pomoč, saj stavkajo že osmi dan. Pridružite se jim pred vhodom v Luko Koper ali jih podprite na drugačne načine!

Pišite stavkajočim!

Delavcem pošljite svoja pisma in izjave podpore, na upravo pa naslovite svoje proteste!

Podpišite peticijo!

Na spodnji spletni strani prispevajte svoj podpis v podporo stavkajočim: www.njnetwork.org

Razširite stavko!

Skopirajte ta časopis in ga razdelite v svoji okolici!

V Luki Koper se piše zgodovina

Izsek iz pisma podpornika obeh stavk v Luki Koper

Država, oziroma Vlada RS in njeni državni organi ter predstavniki, nam z dejanji in izjavami Uprave Luke Koper, z izjavami inšpektorjev za delo, da se med pogodbenimi delavci ne dogajajo hujše kršitve delovno pravne zakonodaje, z nasilnimi dejanji policistov, ki so odirali mirno protestirajočega delavca, ki je prečkal cesto na prehodu za pešce v sklopu blokade vhoda v Luko Koper s človeško verigo sprehajalcev, pošiljajo jasna sporočila, da zakoni v Sloveniji ne veljajo enako za vse prebivalce in prebivalke in da smo delavci, študenti, upokojenci in brezposelni, primorani sami poskrbeti za doseg naših ciljev in obrambo naših socialnih in političnih ter uresničitev novih pravic.

Delavci v Luki Koper so ta historični moment boja za našo boljšo prihodnost zaznali v pravem trenutku in so vzeli vajeti v svoje roke, ter so odločni, da ne bodo popustili dokler ne bo izpolnjena še zadnja stavkovna zahteva. Glavni poudarek je na točkah, da bi vsi delavci morali biti enako plačani za svoje delo, da se ne sme kršiti Zakona o delovnih razmerjih, oziroma bi morala Luka izvajati nadzor nad temi kršitvami in da se sprejme krovna kolektivna pogodba na ravni vseh zaposlenih v pomorski dejavnosti.

Različne organizacije, civilne iniciative, sindikate, društva, posameznike in posameznice pozivamo, da se pridružite delavcem Luke Koper v njihovem zgodovinskem boju za delavske in človekove pravice in pokažimo izkoriščevalcem, da se jih niti malo ne bojimo, temveč nasprotno, jih bomo združeni, solidarni in odločni premagali in odvrgli na smetišče zgodovine.

Dovolj je izkoriščanja. Čas je za spremembe. Alternativa Obstaja.



Stavkajoče v Kopru so včeraj ponovno prišli pozdraviti in podpreti tudi delavci iz tržaškega pristanišča.

Proti diktaturi kapitala

Izsek iz izjave podpore od OSA Zasavje

Kljub temu, da vam uprava grozi z odpuščanji ter nad vas pošilja stavkokaze nimate več kaj izgubiti, kvečjemu nasprotno. Vsaka njihova poteza je voda na vaš mlin in čeprav mainstream mediji lažno poročajo o dogajanju v Luki, obstaja že veliko načinov, ki ljudem predstavljajo resnico. Zaradi čedalje očitnejših povezav uprave in države v imenu dobička vas iz dneva v dan podpira več ljudi. Zato ne obupajte dokler ne dosežete končne zmage!

Zahtevamo, da uprava Luke Koper v čim krajšem času izpolni vse stavkajoče zahteve in ovrže vse postopke za odpuščanje delavcev. Prav tako zahtevamo, da začne uprava Luke Koper delavce obravnavati kot ljudi in njihovo varnost in zdravje postavi na prvo mesto.

Delavske pravice in zahteve pred interese kapitala!

Podpora delavcem v javnosti narašča

Podpore delavcem in stavkovnim zahtevam, tako zaposlenih v Luki Koper kot tistih, ki tam delajo preko podizvajalcev, so včeraj na novo izrazili številni posamezniki, posameznice in skupine. Mobilizacija javnosti pa se je samo še okrepila. Organizirana skupnost anarhistov **OSA Zasavje** je v izjavi za javnost med drugim poudarila, da gre pri samoorganiziranemu in spontanemu uporu v Luki Koper za "svetel primer, kako se upreti izkoriščevalskemu sistemu". Oglasili so se tudi pri **Kolektivu Radikalnega izobraževanja (REC)**, ki v koprski stavki ne vidijo zgolj partikularnega upora proti izkoriščanju in teptanju delavskih pravic v Luki Koper, ampak v njej prepoznavajo tudi "univerzalni boj proti kapitalizmu in kapitalu, proti nepravilni ureditvi sveta in proti strukturam, ki kreirajo obstoječe stanje". Včeraj je med drugim spletno peticijo **Nevidnih delavcev sveta IWW** v podporo stavki v samo nekaj urah podpisalo preko 150 ljudi.

"Vsi začnejo stavkati, ko so podjetja pred propadom. A ko je vreča prazna, nimaš kaj dobiti. Zato si je svoje potrebno izboriti prej."

Delavec o časovni strategiji.

"Taka Evropa nam ne treba!"

Rezultati nekaterih včerajšnjih nogometnih tekem v kvalifikacijah za ligo Evropa:

Austria Dunaj - Olimpija Ljubljana 3:2

Zenica : **Salzburg** 0:3

Maccabi : Željezničar Sarajevo 6:0

Rabotnički Skopje : Anorthosis 1:2

Fulham : RNK Split 2:0

Crvena zvezda : Ventspils 7:0

Sarajevo : **Sparta Praga** 0:2

a-federacija.org

Posebno izdajo redne okrožnice *Anarhistka* je na podlagi pogovorov in skupnega razmišljanja s stavkajočimi delavci v Luki Koper pripravila *Federacija za anarhistično organiziranje*. Nastala je v podporo samoorganiziranemu uporu delavcev v koprskem pristanišču.

v.d. urednice: Ivan Sebastiani × **Tisk:** Tiskarna Galicija, v XXX izvodih × **E-mail uredništva:** a.infoshop@gmail.com